

瞧这一家子 都是高人

印度“高人”之家欲争世界之最



这一家人站在一起实在是高

印度前篮球运动员沙拉德·库尔卡尼和妻子桑焦德身高合计4.06米,是印度合计身高最高的夫妇。如今,他们的两个女儿也已长大,身高均超过1.8米。库尔卡尼一家希望他们的合计身高能创下世界纪录。

印度之最

沙拉德现年52岁,身高2.17米,曾在“维贾雅银行”篮球队效力。妻子桑焦德46岁,身高1.89米,精力充沛。两人1988年12月结婚后,被印度《林姆卡纪录大全》评为“印度最高夫妇”。

库尔卡尼夫妇曾打算争夺吉尼斯世界纪录评选的“世界最高夫妇”,但这一头衔2010年被美国加利福尼亚州斯托克顿市的韦恩·哈尔奎斯特和劳丽·哈尔奎斯特夫妇夺得。后者合计身高4.07米。

英国《每日邮报》23日援引沙拉德的话报道:“我们有点遗憾。当你的生活变得不同,获得承认是件好事……不过我们有新的希望。”

一家“高人”

库尔卡尼夫妇的新希望来自女儿。

他们婚后育有两个女儿,如今大女儿穆鲁加22岁,身高1.85米,小女儿萨尼娅16岁,身高1.93米。一家人现在身高合计7.84米,有望冲击“最高家庭”的世界纪录。

《吉尼斯世界纪录大全》尚无“最高家庭”一项,不过考虑设立。吉尼斯发言人安妮·莉泽·劳说:“我们没有这一项,不过我们希望掌握任何有望创纪录的家庭的情况。”

桑焦德说,两个女儿刚生下来时比普通婴儿长,一个体长0.61米,一个体长0.66米。而普通新生儿一般体长在0.38米至0.53米之间。

穆鲁加对冲击吉尼斯世界纪录充满期待。她说:“我相当兴奋。我们喜欢个子高。许多人喜欢高个子,我每天都听到有女孩子抱怨自己个子矮。”

据新华社

高人的烦恼

库尔卡尼一家如今住在印度东部浦那。身高优势让他们在有些方面享受到便利,比如两个女孩都打算利用自己的身高优势当模特。

穆鲁加说:“我们俩现在还在读书,不过都向模特经纪公司递交了申请。我们希望身高能延长我们的模特生涯。”

当时觉得自己可能一生难嫁

不过,身高同样为他们带来烦恼。比如很难买到合适尺寸的衣服;走在街上,不得不接受路人好奇目光的“洗礼”,不得不把家中的门加大,定做家具,等等。一家人外出时也从不出租车或公交车,而是驾轻便摩托车。

据桑焦德回忆,她十几岁时担心会因为身高嫁不出去。“在

印度,男人通常不会找比自己高的妻子,”她说,“家庭中通常丈夫占主导地位,我也不愿意找个比自己矮的丈夫……我当时觉得自己很可能一生难嫁。”

后来,桑焦德的祖母在孟买的大街上偶遇沙拉德,之后上前搭讪,为两人牵线做媒,最终促成这段姻缘。

据新华社

英女王赠予威廉王子 乡村别墅作生日礼物



桑德灵厄姆的主要房屋

据外电24日报道,为庆祝威廉王子的30岁生日,英国女王伊丽莎白二世将赠予威廉夫妇一座位于桑德灵厄姆的乡村别墅,威廉和凯特曾在这里度过了婚后的第一个圣诞节。

本月21日是威廉王子的30岁生日,在为自己庆生的同时,威廉也获得了已故母亲戴安娜王妃1000万英镑的遗产。

综合

相关新闻

女王涨薪至3600万英镑 用途限于支付洗衣等

登基60周年的英国女王的“年薪”将增加两成,升至3600万英镑。

依据2013至2014年度生效的一项法案,女王“年薪”将与王室资产管理局年度盈利挂钩,相当于年度盈利的15%。该资产管理局在截至2012年3月的财政年度中盈利2.402亿英镑,与上一年度相比增加4%,部分原因是旗下一些地产出租生意红火。女王“年薪”由议会设立的补助项目支付,资金来自税收,只能用于支付王室家庭职员工资和洗衣、办公用品等费用。王室资产管理局盈利悉数上缴至财政部。

综合

建成后被荒废35年 苏格兰“鬼村”出售



波菲尔村荒废了35年

苏格兰有个地方被称为“鬼村”,这里自建成后就没有住过人,数十年来只是羊群、蝙蝠和涂鸦者的乐园。

据英国《每日邮报》网站6月22日报道,这个村子名叫波菲尔村,是上世纪70年代由当地政府耗资300多万英镑建成的,本来打算给附近一座码头的500名钻井平台工人居住,后来由于平台项目搁置,这里也就被荒废了35年。

如今这个村子挂牌出售,负责销售工作的代理机构称,波菲尔村的地理位置非常好,可以看到法恩湾和琴泰岬的美丽风景,预计售价高达数十万英镑。

据中国日报

中国冠毛犬 当选“世界最丑”



马格利以它的丑一举夺魁

据新华社电 一只来自英国、名为“马格利”的中国冠毛犬23日在美国加利福尼亚州索诺马县夺得一年一度的“世界最丑犬”称号,它的主人因而获得1000美元奖金。

中国冠毛犬尽管带“中国”字样,但关于这一品种的起源少有记载。

马格利现年8岁,个子不大,短鼻子、暴突眼、白胡须,在比赛中击败其他28名“选手”,一举夺魁。其实,它2005年就在英国同类比赛中当选“最丑犬”。

比赛组织方说,评比的重要标准是,它们要天生就丑,而不是后天丑。

英国一名父亲本月底即将失业。因为家中有3个孩子,他和妻子负担不轻。一时应聘无果之下,这名父亲突发奇想,在网上拍卖自己,开价2万英镑(约合3.11万美元)。他说此举也是为教育孩子“工作不会从天而降”。

即将失业

安迪·马丁现年45岁,住在位于英国东北部的英格兰城市蒂斯河畔斯托克顿,已在一家垃圾处理企业工作两年半,任职运输调度员。他不久前接到公司发出的裁员通知,得知自己将在30天后、即本月底失业。

安迪与妻子黛比结婚25年,两人育有两女一子。尽管黛比在艾斯达食品公司任送货员,但夫妻俩经济负担不轻。此外,为庆祝即将到来的结婚纪念日和安迪45岁生日,一家人已计划好夏天到斯卡伯勒度假。

苦恼和生气之余,安迪认为尽快找到新工作比较重要,于是通过社交网站和求职网站等求职,迄今已申请了超过30份工作,在线履历表在过去两周内获得约4000次点击。

网上拍卖

但安迪依然寻求不同的机会,于是突发奇想,决定在网上拍卖自己。

为教育孩子“工作不会从天而降” 父亲失业前 网上卖自己



安迪突发奇想,决定在网上拍卖自己

英国《每日邮报》援引安迪的话报道:“因为丢了工作,我可以沉浸在痛苦和气愤的情绪中,但我想做点别的事。那个全新的世界,我必须尽快适应。”

“我利用了互联网,社交网站……做过种种努力之后,我想到,‘为什么不拍卖自己’。”

他通过亿贝网eBay.com张贴自己的资料,起初在“即刻购人”栏(buy now)开价2万英镑。但他很快接到亿贝方面的通知,称这一做法违反了亿贝网站的交易规则。于是他改为在“求购物品”栏(goods wanted)拍卖自己。

教育孩子

安迪患有肠易激综合征,有过失业经历,过去的经验让他学会必须积极面对。自找工作之日起,他开设博客,记录下自己找工作的经历,甚至“购买点击率吸引人们看他博客里的履历”。

他还希望通过自己的举动教育11岁的儿子刘易斯,让他明白“工作不会从天而降”。

“这对他来说有点困难,”安迪说,“他的姐姐们已经不住在家里,我们计划夏天到斯卡伯勒度假,他不得不看着我在醒着的每分钟忙着找工作、上网查询。”

“他对我说‘这次祝你好运,爸爸’时,我心里有点发紧。”

本周雀巢公司将给安迪一次面试机会。他说:“我履历不错,尽管偶尔身体抱恙,我相信自己对任何一家企业来说都是有用之才,很快就能找到用武之地。”

据新华社